

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

13 ОКТ 1956
Газета №

Москва

Типограф

80.000.

Гастроли балетной труппы Большого театра в Лондоне

ЛОНДОН, 12 октября. (ТАСС). Вчера в театре «Ковент-Гарден» состоялся второй спектакль балета В. Асафьева «Бахчисарайский фонтан» в исполнении артистов Большого театра. Главные роли исполняли: Раиса Стручкова (Мария), Вельта Вилцинъ (Зарема), Александр Лапаури (Гирей).

ЛОНДОН, 12 октября. (ТАСС). Сегодня в Королевском оперном театре «Ковент-Гарден» состоялась лондонская премьера балета «Жизель» в исполнении балетной труппы Большого театра. Этому спектаклю с нетерпением ожидали все любители балета. С раннего утра в узких улицах, примыкающих к зданию театра «Ковент-Гарден», выстроилась длинная очередь людей, жаждущих приобрести билеты на стоячие места. Многие простояли в очереди за билетом более 8 часов.

Балет «Жизель», написанный более 100 лет тому назад французским композитором А. Аданом по либретто поэта Готье, является одним из лучших образцов классического балета и хорошо известен в Англии. Лондонские старожилы хорошо помнят выступления в роли Жизель на сцене театра «Ковент-Гарден» выдающейся русской балерины Анны Павловой.

В сегодняшнем спектакле в роли Жизели выступала Г. Уланова, роль принца Альберта исполнял Н. Фадеев.